

国足选帅, 传闻满天飞

媒体爆料: 卡马乔愿意执教中国国家队



卡马乔曾带领西班牙征战过2000年欧洲杯和2002年世界杯

当国足宣布要聘请世界级名帅后,各种传闻便接踵而至,阿拉贡内斯、卡马乔、贝尼特斯、道姆,这些赋闲在家的名帅们都与中国足球联系在了一起。但究竟是谁,目前仍没有定论。

卡马乔很想来

昨天有媒体报道,本周一,前西班牙国家队主帅卡马乔便匆忙结束了假期,返回马德里,这样一个举动,与他收到来自中国的信息有关。

当卡马乔还在伊比萨岛度假时,就有中方委托的相关人士前往该岛与他会面,并传达了来自中国就国家队主帅一事与其沟通的愿望,正在度假中的卡马乔破例接待了这些客人。据外电透露,卡马乔本人明确表态,愿意去中国执教,“我愿意去中国执教,但是在此之前,我必须对中国国家队的现状和未来计划有所了解,也就是清楚让我去干什么。”卡马乔表示,他和他的经纪人到现在为止并没有与

中国足协进行直接的商谈,一切都只是通过第三方初步接触。卡马乔一旦来中国,他将带上多名助手。

值得一提的是,此前传闻中的贝尼特斯似乎对执教中国国家队的兴趣不是很大,他在接受外媒采访时说,他根本没和中国有任何的联系,也没收到任何相关信息,贝尼特斯刚刚拒绝了马竞,他对执教英超球队兴趣更大。

道姆兴趣不大

就在西班牙多位名帅与中国联系在一起时,德国《图片报》也爆料说,前德甲冠军斯图加特的主帅道姆收到了两份来自亚洲的邀请,一份来自中国,另一份来自沙特。

上赛季仓促入主法兰克福

的道姆没有帮助球队保级,之后他就一直赋闲在家。今年58岁的道姆1992年曾带领斯图加特在德甲夺冠,可谓一战成名,若不是被爆出吸毒丑闻,那么道姆早就成为德国国家队的主帅了,其能力毋庸置疑。

据报道,来自中国的邀请待遇很是丰厚,达到了数百万欧元,从目前的情况看,国足的选帅范围正在缩小,已经锁定为德西两国的名帅,道姆此时被披露接到来自中国的邀请也难免会让人产生联想。

不过,道姆本人对于来自沙特的合同更有兴趣,并且打算开始商谈合同,合同是为期三年,年薪高达税后200万欧元,是一支沙特的豪门俱乐部球队。 快报记者 吕远

恒大天价求购朴智星

昨天据韩国媒体报道,近日斥资千万美元签入巴甲最佳球员孔卡的广州恒大正全力求购曼联球星朴智星。

恒大老板许家印十分看重朴智星的影响力,并对李章洙表示不惜代价签下朴智星。

但是朴智星近期或将与曼联续约,而许家印开出的条件是,若朴智星加盟恒大,年薪将是在曼联的两倍。

广州恒大全力邀朴智星加盟的主要原因还是韩国天王的影响力,不但是中超联赛,亚洲其他国家联赛以及欧洲

俱乐部对朴智星的影响力都给予足够的肯定。

尽管引进难度很大,但许家印说,恒大俱乐部的门永远向朴智星敞开,如果朴智星考虑成熟,他随时欢迎朴智星的加盟。

快报记者 吕远

给2.4万元 韩国脚就能打场假球

前天,韩国昌源地区检察院公布了韩国假球系列案件的新一轮调查报告。在这份报告中显示,前韩国国脚崔成国在收取了总计400万韩元(约合2.4万元人民币)后就参与了假球。

值得一提的是,韩国球员操纵比赛结果的受贿金额,与中国球员的受贿金额相比差距实在巨大。2006年中甲联赛杭州绿城与广州医药的比赛中,绿城球员沈刘曦在收取了广州医药俱乐部副总杨旭提供的80万元之后才完成了绿城输球的结果。 张文

短消息

美洲杯八强战乌阿对决

昨天,美洲杯C组最后一轮比赛结束,智利和乌拉圭均以1:0战胜对手晋级赛事八强,其中乌拉圭将和东道主阿根廷在八强战中相遇,上演本届美洲杯两支夺冠热门球队的对决。 据新华社

象甲联赛江苏不敌北京

昨天,2011年象甲联赛进行了第15轮的争夺,客场作战的江苏句容茅山队不敌联赛领头羊北京队。目前,江苏队积18分,在联赛还有7轮的情况下,暂列积分榜第9位。下一轮,江苏队将挑战浙江队。 快报记者 唐浩杰

江苏退役运动员获赠

昨天上午,2011年江苏省优秀运动员保障“勿忘我计划”捐赠与资助仪式在省体育局举行。仪式上,张燕利等39名曾经为我省竞技体育事业做出贡献的老运动员获得资助。据悉,省体育发展基金会从2005年至今,共资助老运动员200多人,资助金额600多万元。 快报记者 韩飞周游

新高三学生——高考如何不吃亏?

2011年高考已经结束,新高三学生又陷入了紧张和迷茫中,哪种高考方式最适合自己?如何考上理想的本科院校?为此,本报记者采访了天舟传媒艺术学校首席专家,著名艺术家和教育家朱步沂教授。

南京考生在高考中容易“吃亏”!

目前我国推进全面素质教育相应教育制度是相矛盾的。南京已率先进入素质教育尝试,例如:寒暑假、双休日不得补课,让学生“减负”等,但就全省而言,70多所县中及几百所县属中学还是按照老的教学方法,早上5点一直学到晚上10点半,而班主任、任课老师监督指导进行“题海战术”训练,他们“先进”的学习方法正好与“应试考试”相悖,“天高皇帝远”,没人能管;再说,农村学生要想跳出“农门”,只有拼命学习。但是南京的学生一方

而与教育主管部门离得近,查得紧,而学生与教师也吃不了那个苦。这样每年的本科名额,被全省县中(特别是苏北其中)占掉绝大多数,余下的也被各市的重点高中,如南师附中、金陵中学、省淮中、南通一中的学生瓜分。对于南京其它几十所普通高中来说,本科通过率是很不理想的。有些普通高中仅能考上几十个甚至只有几个本科,对于省城高中的学生,面对如此的形势,如果不多选一条路,后果不堪设想。

“传媒艺考”的优势是什么?

“传媒艺考”是艺术高考中文化分要求最低,通过率最高的专业类型,对于七门副科只要“三C一合格”即可。

针对不同成绩的学生,“传媒艺考”的作用不同,在这里按语数外成绩划分为三类学生:

1、文化总分320分以上的学生:“传媒艺考”是考取重点名牌大学的双保险,如中国传媒大学、中央戏剧学院、北京电影学院、北京大学、南京大学等,如果通过传媒艺考,可以以低于录取线80-100分为成绩进入名牌大学。

2、文化成绩在280-320分之间的学生:“传媒艺考”是保二本争取一本

的途径,如南京师范大学270分、北京师范大学320分、南京大学290分、浙江传媒学院275分等。

3、文化成绩在280分以下的学生:“传媒艺考”是考取本科的唯一途径:全国有100多所本科院校开设这个专业。2009年普通类三本的省控线为288分,如果进入稍微好一点的三本院校至少再加10-30分。对于语数外考不到280分的学生,想通过普通类高考考上本科可能性是很小的,而传媒艺考则低多了,如:省教院240分、上海师範220分、天津师範230分、南艺220分、综师230分、复旦大学340分、首都师範165分等。



传媒艺考,现在学习正当时

传媒艺术类专业课考试一般在1月至3月进行,“实际上可以用四句话概括传媒类专业和艺术高考优势:一是文化分最低,2011年传媒类本科线仅为155分!二是培训周期短,面向新高三、新高二的学生,零基础起步,仅

利用双休日的半天上课即可;三是录取机会多,不影响普通类考试和填报志愿,增加了六倍高考录取的机会;四是就业前景好,传媒人才缺口大,就业范围广泛,是目前十大热门就业专业之一。”

本科录取率比音乐、美术高

朱教授表示,传媒艺术类专业投资少,见效快,考试难度相对较小,考试通过率高。“2011年江苏美术音乐类考生6万多人,而传媒类只有0.7万人左右。美术、音乐类高考要过省统考关,卡住了不少人。传媒类专业不需要参加省统考,按意向直接参加学校单招,各校互不干扰。”

传媒编导包含了如戏剧影视文学、广播电视编导、文化产业管理、国际交流等9个专业。考试形式也是以笔试为主,面试为辅,没有条件限制,既不需要艺术基本功,也不强调身高、长

相,艺兼理、艺兼文都可以,只要是高中生就行。另外,该专业的学习可以有效地提高语文成绩。如今年的语文高考,我天舟的学员为高考过单,原来作文命题和几道语文题正是我们平时训练的内容。

朱教授强调,家长要懂得真正地关心孩子的高考,其实在高二孩子的文化成绩基本已成定局,不可能产生质的飞跃。你只要花一个多小时到天舟传媒艺术学校来向专家了解一下传媒艺考,请专家为孩子进行了测评和指导,就可能改变孩子一生。

天舟传媒高考暑期集训名额即将报满!

课程名称	开班时间	状态
传媒编导 【新高三】	73班 7月16日	已满
	74班 7月16日	已满
	75班 7月23日	名额紧张
	76班 7月24日	名额紧张
播音 【新高三】	71班 7月16日	已满
	77班 7月23日	名额紧张
表演【新高三】	78班 8月6日	名额紧张
开发课【新高二】	80班 7月30日	名额紧张

南京一小时都市圈 传媒艺术类高考专家讲座

针对城市: 南京 高淳 溧水 扬州 淮安 镇江
参会对象: 新高三 新高二 复读生 及家长
举办时间: 7月17日(周日下午2:00)

名额有限,欲报从速

与会家长的干货赠 最新内部资料
《2011年艺术类院校招考信息汇总》

会议内容:
1、邀请省内知名院校的招生专家为家长答疑解惑;
2、解读2011年江苏省普通高考招生计划;
3、探讨艺术类高考近年来的走势;
4、分析传媒艺考的考试特点及优势;
5、分析重点艺术院校的考试题型及特点;
6、针对各种成绩的学生进行个案分析。

地址: 中山东路378号口岸大厦11楼整层。(南京图书馆向东200米,中国银行楼上。S.9.25.31.51W,地铁2号线“大行宫”站下)

预约电话: 84677354(24H)